ABTOMaTU30BaHUN OOMIHHUK BankoT
1 eTan. OpraHi3auinHmnn
3aBaaHHsA: CTBOPUTU NPOEKT, KU1 peanidye poboTy 0OMiHHUKA BarstoT, B
SIKOMY KOpUCTyBad byae BBOOUTM OAMH BUA BantoTu, a nporpama éyae
KOHBEepPTYBaTu I B iHLWY Ta 34iINCHUTU PI3HOMaHITHY B3aEMOLit0
OOMiHHMKaA 3 KOpUCTYBaYEM.

2 etan. NMigrotoBunn
1. BusHaute Uinb Ta goyHKUioHan obMiHHWKa BantoT. Y uboMy

BMNaAKy, MeTa - CTBOPEHHSA NPOCTOro iHTepdency ons obmiHy

rpoLLEN MiXK rPUBHELD, AofapaMu Ta iHWNMMN.

2. BusHauTte, K B3aEMOAISATN 3 KOPUCTYBaYeM, siKi onuil BiH Mae Ta sk

BinbyBaTumMeTbCs 0OMiH BantoT. B HawoMy Bunagky:

- Ha noyatky anapar 3anuTye B KOpUCTyBaya nepLui 4ii: nepenTu
Ao obmiHHKKa abo BUATH

- [lpn nepexoai 4o obMiHHKKA, 3anUTaTK B KOPUCTYBaYa, SKY
BantoTy byae MiHATK i Ha LWoO.

- B 3anexHocTi Big Bubopy onuil - 0bMiHHMK Byae KoHBepTyBaTU
rpoLui, Ta BMBOAUTU iIHGbOpMaLito A KopuctyBadya npo noro
paxyHOK

3. O3HanomTecs Ta BM3HA4YTE NOYaTKOBI Kypcu BantoT (Kypc gonapa,

KypC €BPO Ta iH.), AKi OyaeTe BUKOPUCTOBYBATU B MPOEKTI. Y

peanibHOMY NPOEKTI BOHWU MOXYTb ByTn OTpUMaHi Yepes 30BHiLLHI

API, wo6 oTpmMmaTt pearnbHi HauiOHanNbHi Kypcu BantoT , ane B

AaHOMYy BUNaaKy M1 3a4amMo IXHi SIK KOHCTaHTMW.

3 etan. MNpoeKTHUN
3 camoro noyaTky 3agamMo 3Ha4YEeHHS1 KOHCTaHT, sKi
BUKOPUCTOBYBaTUMEMO B NPOEKTI

Kypc nmojapa = 39.405
Kypc eppo = 42.24

3ayBaXnmo, WO AesKi iMeHa 3MiHHMX Ta KOHCTaHT Byaemo 3anucysaTu
KNpUNULE N KpaLworo po3yMiHHS, MpoTe peKOMeHAYETbCA 3a4aBaTt
IMEHa NaTUHULEIO.



3anuwemo ronosHun umkn while True, Wo 0o03BONAE OOMIHHMKOBI
npauoBaT OTK, OOKM KOpUCTyBad He BMBepe onuito Buxoay. Beckb koa
Bynemo poamillyBaTu B TinNi A4aHOro LUKIy.

['onosHe MeHHo:!
Po3noyHemo 3 novatkoBux onuin "lMepentn o obmiHy BantoTt" abo
"Buntn". Mpn po3LLIMpPEHHi NPOEKTY ONLii MOXYTb AONOBHIOBATUCS

print ('Bac BiTae OOMIHHMK BaJioT')
print ('1l. IleperTtm o oOMIiHY BaJioT')
print ('2. Bumtm')
[Micnsa yboro 3anuwemMo doyHKUito input(), ska oTpumysaTmume BMGip onuil
BiZl KOpUcTyBaya. A TakoX CTBOPMMO 3MiHHY, sika byae MicTuTn
iHpbopMaLito NPOo 3aranbHU paxyHOK KOpUcTyBaya.
[aHa 3MiHHa BignoBigaTMme 3a BMICT BCiX KOLUTIB, siKi KOpUcTyBad Oyae
KOHBEpPTYBaTK Nif Yac cecil BUKOPUCTaHHA OOMIHHUMKA.
choice = int(input('BBeniTe HOMep omuii: "))
paxyHok = 0

Obpobka subopy Kopucmyeaya:
[nsa peanisauii Bubopy onuin, BUKopnctaemo oneparop if-else

choice ==
choice ==

print ('HenpaeunsHMM BMOip. Byns Jacka, BBeIlThk NPaBUJIBHUM HOMep oOmiii.')

Tak 9K MM MaeMO NOKK WO ABi onuil, To ByaemMo onucysaTtu ABi yMOBU, a
TaKOX, AKLLO KOPUCTYBay BBeAe AaHi, SKi He BiAnoBigaTMumMyTb HOMepY
onuii - Buaamo iHgpopmauito Npo HenpaswuIlibHI JaHi.

CmeopeHHs1 kody Onsi onuyii 1:
Axwo kopuctysay obpas onuito "lMepentn oo obmiHy BantoT",
BiabyBaeTbCcs 0OMiH BantoT i nepexogmMmo oo MeHro obmiHy earnom:



choice == 1:

print('l. OBMiHATM TPMBH1 Ha noJjapm')
print('2. OBMiHATM pOoJjiapM Ha IT'PMBHIL')
print('3. Buntm')

option currency = int (input('BBeniTe HomMep onuii: "))

CnoyaTky 0bMexmmocst BCbOro TpboMa onuisiMmn - Kopuctysad obunpae
onuito 0bMiHYy rpUBHI Ha Jonapwv, gonapu Ha rpuBHi abo Buxoay. Takox
BU3HA4YMMO 3HaYeHHs BMBpaHoi onuil option_currency (kombiHauis cnis
onuis Ta BantoTa Ha aHrNiNCbKin MOBI)

Mo aHanoril yxe onncaHux ymoB nepLuoro Bubopy onuin, 3anuwemo
YMOBM i Ans gaHoro BMbopy onuin.
Obpobka subopy obmiHy eanom:

currency == 1:

# OBMiH DpMBHI Ha »moJjapu

currency ==
# O6MiH poJlapiB Ha I'PMBHIL

currency == 3:
print ('''"JIakyeMO 3a BUKOPMCTaAHHA ODMIHHMKAa BaJloT.
oo moBauenna!''')

print ('HenpaBuabumi BMOip. Bynob Jacka, BBeOiTh NPaABMIBHMIM HOMep omuii.')

ObMmiH epusHi Ha donapu:

CnoyaTky 3anuwemo psagokK, SKUn O03BOSSiE KOPUCTyBadvy BBOAUTU CyMY
rPUBEHb, SIKY BiH XO04e 0OMIHATY Ha gonapu.

i WoOb He 06TAKYBaATM KOPUCTYBaya 3HOBY 3 BUOOPOM BUXOAY 3
HACTYMHOroO LUKIy, 3pobMMo Tak, Wob KopucTyBay BBOAMB rpoLui Ta
obmiHoBaB X Ao Tux nip, Aokn He Beeae 0.

option currency == 1:
TpuBHiI = int (input('BuHeciTe 1puBHiI no sdgdverkm. 0O0.Buitm '))
TpueH1 != 0:

Konun kopuctyBay BBOOUTb KOLUTU, NOTPIGHO BUKOHATU MateMaTUYHi
obumncneHHs, Wwob KOHBEPTYBATU FPUBHI B gonapu. | 3aoKkpyrnntu
BEMUYNHY OO COTUX (OBa 3HAKM NiCnsi KOMKU). TaKoX 40 HALLOro paxyHky,
Npwn KOXHIKM iTepadii, byaemo gogasaty oTpuMaHy Cymy B gonapax



1T option currency == 1:
TprmBH1 = int (input('BoHeciTs TpmMBH1 1o duerku. 0.Bumtm "))
while rpueHi !'= 0:
nojlapy = round(rpmeH1 / Kypc Oojaapa, 2)
PaxyHOK = paxyHOoK + »noJapM

BuBegemo kog BMBoAy iHpopmadii B KOHCOMb AN KOpUcTyBaya:

1f option currency == 1:
rpuBH1 = 1int (input ('BeHeciThs TpmpeHl no Aderxm. 0.Bumatm "))
while mpmeHi != 0:
nosapu = round(rpueHi / kypc pojnapa, 2)
PaxyHOK = PaxyHOK + »Oojapu
print ('Bu orpuMmanm', nomapwm, 'momapire')
print ('Ha ramoMy paxyHKY', paxyHok, 'momapis')

[na NOBTOPEHHSA 3anuTy Ha BBeA4EHHS rpuBeHb abo Bmnxoay,
npoaybnioemo BuLLe HanucaHy gyHkuito input() B cepeanHy umkna. A
TakoX, BUBELEMO NOBIOOMIMEHHA NPO oiHaNbHY KiNbKICTb Jonapis, SKYy
BiH OTpMMaB 3a 0OMiH rPUBHI, SKLLIO KOPUCTYBaY BUPILLYE BUNTN.

11T option currency == 1:

TpMBH1 = int (input ('BHeciTes TpweHI 1o gduevku. 0O0.Bumtm "))
while mpmBHi != 0:

nonapm = round(rpmBHi / Kypc nonapa, 2)

pPaxyHOK = paxyHOK + noJjiapum

print ('Bm orpmManm', noJsapwm, 'mosgaapis')

print ('Ha mamoMy paxyHKy', paxyHoOK, 'mojapir')

TpuBHiI = int(input ('BHecirTes mpurHi 10 gderkm. O0.Bumrm "))
print ('OrpuMmarTe Bami ', paxyHoOkK,'non. B OI1JMHI")

ObmiH donapie Ha 2pUBHI:

AHanori4yHo, nuwemMo Kog Anst obMiHy gonapis Ha rPUBHI, 3MiHIOKYM
dopmyny Anga KoHBepTauil Ta NOBIAOMMEHHS, siKi ByayTb BUBOOUTUCS B
KOHCONb:

clill option currency == 2:

nonapu = int (input('BrHeciTer noslapm no auevkm. 0O.Buiatm '))
while moslapm !'= 0:

IpuBH1 = round (moJjapmM * KypcC nmoiapa)

PaxyHOK = pPaxyHOK + I'PMBHI

print ("Bu orpumasnm', 1rpuBHi, 'TpurHb')

print ('Ha mamomy paxyHKy', PaxyHoOK, 'T'pMBeHB')

noslapm = int(input ('BHecirTe pnosiapm no dduedikm. O.BuiaTm "))
print ('OrpuManiTe Bami', pPaxyHOK, 'IoJl. B mMiJgMHEIL'")

Buxio i3 npoepamu:



Akwo kopuctyead B MeHo oOMiHy BantoT obepe onuito Buintu, 1o

BMBEeAEMO iH(popMaLito B KOHCOIb, Ta 3a 4OMNOMOrow oreparopa break
BUNLEMO 3 Nporpamu

elil option currency F: 3:
print('''IIakyemMo 3a BMKOPMCTAaHHA OOMIHHMKA BaJIOT.
o moBauensal!''')
break

print ('HenpaBunbpHMM BMOip. ByOob JlacKa, BEBeI1Tb NpPaBMILBHMM HOMep omnuii.')

AHanoriyHuin kog npogybntoemo Ta 3pobumMo 3miHM npy BUGOpPY onuil
Buitn B lonoBHOMY MeH!I0:

elif choice == 2:
print ('''IJaxyeMO B3a BHUKOPMCTAHHA OOMIHHMKA BaJIoT .
Io nobadenug!'''")
break

print ('HenpaBuinbHumid BUOGip. Bynb Jlacka, BRBeOiTh NpaBMIBHUM HOMep onuii.')

4 etan. TectyBanbHUN

BunpobyinTte pisHi cueHapil BUKOPUCTaHHA NporpamMu Asisi nepesipku
npaBUnbHOCTI poboTn Koay. BneBHITLCS, LLO NporpamMa KOPEKTHO pearye
Ha BBeAeHi AaHi Ta ob4ncnoe pesynsratm 0bMiHy BastoT.

Bac BiTae oOMIHHMK BaJlOT

1. TlepenTy no oOMIiHY BaJllOT

2. Buntu

BeeniTe HOMep onuii: 1

1. OBMiHATM TPMBHI Ha IoJIapu

2. OBMIHATKM JOoJIapyM Ha TPWBHI

3. Buntn

BeeniTer HOMep omuii: 2

BHeciTe poJsiapy no guemkum. 0.Bumtm 100

Bm orpmMasim 3945 TpPMBHB

Ha Bamomy paxyHKy 3945 TpuBeHBb

BrHeciTe nmomapm no sauelvkwu. 0O0.BumTm 150

Bu orpmManm 5918 TpMBHB

Ha BamoMy paxyHKy 9863 TpuBeHb

BHeciTh poJsiapm no guemku. 0.Bumtm 0O

OrpmMariTe Baml 9863 moJsi. B mMiJMHIL

Bac riTae oOMIHHMK BaJIOT

1. TlepeuTn no oOMIiHY BaJloOT

2. BuntuH

BeeniThr HOMep omiii: 2

IAKyeMO '3a BUKOPMCTAHHA OOMIHHMKA BAaJIOT.
Jo mobadueHHa!




HdopaTtkoBo:
5 etan. OnTumisadis Ta Po3wmnpeHHs
OnTumisynTe Kog Ta po3wmnpTte pyHKuioHan. Hanpuknag;

- [gopanTe NiaTpUMKY 0B6MiHY rpMBeHb Ha EBPO, EBPO HA IPUBHI,
Aonapu Ha €BpO, EBPO Ha oNnapw Ta iHLWi BantoTU, Taki 9K 310Ti,
JyHTH, fnipn i T.A4.

- 3MiHMUTW TEKCTOBY iH(popMaLiito

- pgopatu psaaokK, AKUMK NoBigOMAATUME KOpUCTYBada npo Kypc BarstoT.

6 etan. [lokymMeHTauifA

CTBOpPITb KOPOTKNIN ONUC OYHKLiIN NporpamMu, KOMeHTapi 4o Koay Ta
IHCTPYKLUIiO KOpUCTyBaya Ans NpaBUIIbHOrO BUKOPUCTAHHA OBMiIHHKMKA
BasnoT.



